

# 确保高标准高质量完成巡视整改工作

## 莲都区委落实省委巡视组反馈意见整改工作动员会召开

### 阅读提示

会议号召全区上下坚持整改任务清单化、整改责任细实化、整改时间节点化、整改成效最大化,以硬碰硬的态度、钉钉子的精神、实打实的举措,确保高标准高质量完成巡视整改工作。

□ 记者 王秋蕊

本报讯 8月13日上午,莲都区委落实省委巡视组反馈意见整改工作动员会召开,聚焦省委第四巡视组反馈意见,开展动员部署,号召全区上下坚持整改任务清单化、整改责任细实化、整改时间节点化、整改成效最大化,以硬碰硬的态度、钉钉子的精神、实打实的举措,确保高标准高质量完成巡视整改工作。

市委常委、区委书记徐光文出席会议并讲话。徐光文强调,要提高站位抓整改。各级各部门要站在对党负责、对莲都人民负责、对莲都长远发展负责的高度,把抓好省委巡视整改作为当前最重要、最紧迫的政治任务来抓,把思想和行动统一到省委巡视整改的要求上来,统一到区委的工作部署上来,主动认领、对号入座,迅速行动、坚决落实,努力向组织、向48万莲都人民交出一份满意答卷。要紧盯问题抓整改。省委巡视组反馈的问题,不是“选择题”,都是“必答题”,必须坚持问题导向,迅速、坚决、彻底地整改到位。标准务必要严、措施务必要准、进度务必要快,以“壮士断腕”的勇气和“刮骨疗毒”的决心,做到问题不解决绝不放过、整改不到位绝不罢休、不获全胜绝不收兵,保质保量按时完成整改任务。

徐光文要求,要严督查抓整改。必须把纪律挺在前面,对所负责的整改任务必须从

从实、动真碰硬、真改实改。区纪委监委、区委组织部和巡视整改工作联络督查组要持续完善对整改落实情况的督促检查、跟踪问效机制,对整改工作推进不力、进展缓慢的,严肃追责问责;对不作为、慢作为、乱作为的,依法依规严肃处理,绝不手软、绝不姑息。要常态长效抓整改。要举一反三、以点带面,全面开展自查自纠,解决反馈的和潜在的、当前的和过去的各种问题。要梳理归纳、建章立制,认真总结整改过程中形成的好做法、好经验,做到“整改一个问题、堵塞一个漏洞、完善一项制度”,真正把权力关进制度的笼子里。要严肃纪律、强化执行,对违反制度踩“红线”、闯“雷区”的行为要零容忍,坚决杜绝“破窗效应”。

徐光文强调,要乘势借力抓整改。巡视整改是查摆自身不足、改进提升工作,推动莲都高质量绿色发展的重要机遇。要积极乘势借力,把巡视整改与中央各项精神结合起来、与决胜高水平全面小康结合起来、与全面从严治党结合起来,以巡视整改促落实、谋新篇,让巡视整改工作获得群众认可、经得起实践和历史检验。要压实责任抓整改。对于巡视整改工作,区委负主体责任,区委书记是第一责任人,相关区领导要各负其责,纪组宣要分头抓好三个专题整改,各级党委(党组)及领导班子成员要自觉压实责任,全力以赴推进整改措施落实落细落到位,促进巡视整改实打实、过得硬。

## 莲都区四套班子领导参观莲都区撤市设区20周年成就展

□ 记者 王秋蕊

本报讯 2020年是莲都撤市设区20周年,8月13日上午,市委常委、区委书记徐光文,区委副书记、区长陈豪,区政协主席陈立新,区委副书记胡伟华等区四套班子领导参观了莲都区撤市设区20周年成就展。

2000年7月,迎着新世纪的曙光,莲都正式撤市设区,从此翻开了莲都历史崭新的一页。2000—2019年,全区生产总值从30.45亿元增加到389.63亿元,按可比价格计算增长6.3倍;一般公共预算收入从1.71亿元增加到17.29亿元,年均增长12.9%;城乡居民人均可支配收入分别7742元、4167元增加到49730元、28220元,名义总量分别增长6.4倍、6.8倍。莲都迎来了高水平全面建成小康社会、开启高水平建设社会主义现代化胜利前景。

41块展板分七个篇章,分别是鎏金岁月

篇、生态莲都篇、经济成就篇、宜居城市篇、乡村振兴篇、民生福祉篇和党的建设篇。一幅幅精彩画面、一串串数字巨变,一串串新旧照片对比,展现了莲都撤市设区20年来各个领域取得的巨大成就。在讲解员的引领和讲解下,大家边听边看,纷纷对撤市设区20周年以来莲都发生的大事、要事和喜事表示由衷赞叹。

参观完图片展,徐光文满怀深情地说,20年奋斗创业,是一部全区上下共同奏响的气势恢宏的交响乐章,20年风雨历程,是一幅全区人民共同描绘的波澜壮阔的历史长轴,抚今追昔,鉴往知来,从呱呱坠地到二十弱冠,我们的各项事业不断取得新成就,莲都大地发生辉煌巨变,值得我们自豪和骄傲。成绩属于过去,未来仍需加倍努力,我们要牢记初心砥砺前行,继续大兴艰苦奋斗之风、高扬干事创业之帆,奋划担当作为之桨,不断开创莲都发展新局面。

## 莲都区委党校2020年夏季主体班开学

□ 记者 余俞乐 通讯员 练珊丽

本报讯 8月17日上午,莲都区委党校举行2020年夏季主体班开学典礼。据悉,本次主体班包括乡科级领导干部进修班、中青年干部培训班、年轻干部培训班以及党外人士培训班4个班次,共有学员162名。

此次主体班的各个班级课程内容丰富,既

有党的基本理论教育、党性教育,也有专业化能力和知识培训;课程形式多样,既有社会实践,还有异地学习考察等等。

此次培训,旨在进一步坚定各级干部理想信念,加强党性修养,夯实理论基础,同时引导各级干部开阔眼界,研究问题,谋划发展的思路和对策,找准工作的着力点,为莲都区高质量发展高速增长作出积极贡献。

## 莲都向全国各地发出邀请

### 2020古堰画乡小镇艺术节(上海)新闻发布会举行



□ 记者 王秋蕊 通讯员 赵金淼

本报讯 8月17日上午,莲都区在上海大世界会堂中心举行2020古堰画乡小镇艺术节新闻发布活动。

发布会现场,莲都向全国各地发出邀请,推介8月28日至30日举行的第二届丽水巴比松国际研讨会暨2020古堰画乡小镇艺术节。

当日新闻发布会结束后,莲都在上海大世界举办了文化和旅游推介会(上海黄浦站)活动,邀请嘉宾和上海市民走进莲都的好山好水。同时,11家企业近50种特色农产品也走进上海大世界,向上海市民面对面推介。

据了解,古堰画乡已连续五年举办小镇艺术节,2020小镇艺术节的主题活动将重点推出“第二届丽水巴比松国际研讨会”“艺术赋能与乡村振兴”研讨会和“新媒体浪潮下文旅发展新常态”圆桌论坛等高端研讨活动,100多名国内一流的专家、学者、艺术家将共同参与研讨,为城乡高质量绿色发展赋能。

小镇艺术节期间,将举办1个写生活动和4个高品位艺术展览。“艺术不是一座孤岛”是本届丽水巴比松写生活动的主题。在古堰画乡的绿水青山之间,油画家们以坪地半岛为核心开展介入式的艺术采风,孩子们进行青少年绘画大赛。4个高品位艺术展览,分别是“看·那片风景——国际风景油画大师联展”“《自由·趣味》张旭东表现主义绘画作品展”“美育乡村——古堰画乡艺术赋能研究院首展”和“2020青瓷画艺术展”。

夏日音乐节活动也将如期举行,“古堰画乡盛夏国风秀”主题实景沉浸式演出,“风物有信”古风集市等活动也将一一推出。

## 浙江卫视全媒体走进堰头村



□ 通讯员 刘迪康

本报讯 8月14日,浙江广电集团大型融媒体策划《小康村24小时》走进碧湖镇堰头村。浙江卫视主播通过直播向全国推荐小康样板村堰头,从古街、集市到民宿,展现了堰头村把保护环境和发

展文化旅游经济紧密结合的小康之路。在当天的活动中,还有一场为“浙”村拼单带货直播,古堰画乡酒、倪老腌辣椒酱、绿谷土蜂蜜、处州白莲、古堰画乡景区套票等特色产品被一秒而空。